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CENTRO

BIOLOGÍA

QUÍMICA

CCAA
No se ha podido realizar el informe al no
llegar al tamaño mínimo necesario para
obtener la representatividad elegida y
garantizar la confidencialidad

NO SE ALCANZA EL NÚMERO MÍNIMO DE ENCUESTAS NECESARIAS EN EL CENTRO NI EN LOS GRADOS

La mayoría de los/las encuestados/as sigue 
estudiando



• La satisfacción general con el TFG es bastante alta tanto en los Grados (Biología: mediana y moda 5, % satisfechos: 
100%; Química: mediana 4, moda 5, % satisfechos: 90%) como en el Centro (mediana 4, moda 5, satisfechos 94,74%).

• Los/las egresados/as del Grado en Biología son los que otorgan una mayor puntuación en los diferentes ítems.

• El menor % de satisfacción corresponde al Grado en Química ítem “Labor del tutor/a”, aunque hay que destacar que la 
mediana y la moda es de 5.
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Procedimiento de asignación del tema de TFG/TFM

Labor del/de la tutor/a del TFG/TFM

Sistema de entrega del TFG/TFM

Sistema de defensa del TFG/TFM

Grado de satisfacción general con el TFG/TFM

Bloque I: Grado de satisfacción con el TFM/TFG

Química Biología Centro
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% Satisfacción

Centro Biología Química
94,74% 100,00% 90,00%
89,47% 100,00% 80,00%
94,74% 100,00% 90,00%
78,95% 100,00% 70,00%
88,89% 85,71% 90,00%



% Satisfacción (Bloque II) 
Centro Biología Química

100,00% 100,00% 100,00%
100,00% 100,00% 100,00%
71,43% 66,67% 75,00%

100,00% 100,00% 100,00%
100,00% 100,00% 100,00%
94,74% 100,00% 90,00%
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Formación teórica recibida a lo largo del título

Formación práctica recibida a lo largo del título

Prácticas externas curriculares

Prácticas externas extracurriculares

Programa de movilidad

Grado de satisfacción general con la titulación cursada

Bloque II: Grado de satisfacción con la titulación

Química Biología Centro

• La satisfacción con la titulación es bastante alta en los dos títulos del Centro, mayor en el Grado en Química (todos los 
ítems analizados tienen una mediana y moda de 5). 

• En ambos grados, las prácticas externas extracurriculares es el ítem con menor % de egresados/as satisfechos/as 
(Biología: 66,67%; Química: 75%). En el Grado en Biología la mediana y la moda del ítem es 3 y 2, respectivamente. Es 
decir, la satisfacción es menor que en el Grado en Química (mediana y la moda de 5).

• La formación teórica recibida a lo largo del título está bien valorada en los dos grados aunque algo mejor en el Grado en 
Química.
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2.6. Si pudieras volver atrás, ¿volverías a elegir esta titulación?

2.7. ¿Volverías a estudiarla en la UJA?

84%

16%

Facultad

SI

NO

87%

13%

Biología

SI

NO

90%

10%

Química

1

2

80%

20%

Química

1

2

Los/las egresados/as encuestados/as volverían a elegir su titulación (sin diferencias entre los grados) y 
estudiarían en la UJA  (% algo mayor en el grado Biología vs Química).
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Grado de satisfacción con la información recibida
para la realización de mis estudios

Grado de satisfacción general con el Centro

Bloque III: Grado de satisfacción con el Centro

Química Biología Centro

% Satisfacción (Bloque III) 
Centro Biología Química
94,74% 100,00% 90,00%
94,74% 100,00% 90,00%

• Casi la totalidad de los/las encuestados/as están satisfechos/as con el Centro y con la información recibida para la 
realización de los estudios (100% en Biología y 90% en Química).

• En Biología la mediana y moda de los dos ítems es 4. En Química, la valoración es algo mayor (moda de los dos ítems=5). 
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Aulas docentes

Aulas específicas (informática, laboratorios, etc.)

Disponibilidad de medios y recursos (bibliográficos, 
virtuales, audiovisuales…)

Utilidad de la página web de la UJA

Adecuación de los espacios no docentes (cafetería, 
zonas recreativas, instalaciones deportivas…)

Bloque IV: Grado de satisfacción con los recursos, instalaciones e 
infraestructuras

Química Biología Centro

% Satisfacción (Bloque IV) 
Centro Biología Química

100,00% 100,00% 100,00%
100,00% 100,00% 100,00%
100,00% 100,00% 100,00%
94,74% 87,50% 100,00%
94,74% 100,00% 90,00%

• El % de egresados/as que se muestra satisfecho con los recursos, instalaciones e infraestructuras es muy elevado, 100% 
cuando se pregunta por la adecuación de los espacios no docentes (la moda y mediana es mayor en Química que en 
Biología, 4 vs 5), la utilidad de la página web de la UJA (moda y mediana igual en los dos grados) o la disponibilidad de 
medios y recursos  (moda y mediana igual en los dos grados) . 

• Las aulas específicas y las docentes también son bien valoradas, las primeras algo mejor en Química (mediana y moda de 
5) que en Biología (mediana 4, moda 3). 
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Contribución de las actividades formativas complementarias
a la titulación para favorecer la empleabilidad y desarrollo…

Información proporcionada por la UJA acerca de todas las
salidas laborales y posibilidades de la titulación

Asesoramiento recibido en materia de empleabilidad (UJA 
Empleo…)

Recursos proporcionados para posibilitar el emprendimiento 
profesional (UJA Emprende, redes de emprendimiento, …

Mecanismos establecidos para mantener la vinculación con
la Universidad y su comunidad (Alumni Generación UJA)

Redes de cooperación y contacto con organismos y
entidades nacionales e internacionales para la promoción…

Portal de Talento UJA

Grado de satisfacción general con los medios y servicios
facilitados al/a la estudiante egresado/a

Bloque V: Grado de satisfacción con los medios y servicios facilitados al/a la 
egresado/a

Química Biología Centro

% Satisfacción (Bloque V) 
Centro Biología Química
75,00% 83,33% 60,00%
60,00% 50,00% 66,67%
63,64% 66,67% 50,00%
76,92% 83,33% 66,67%
70,00% 60,00% 80,00%
66,67% 66,67% 66,67%
88,24% 87,50% 87,50%
92,86% 100,00% 83,33%

El portal Talento UJA es el ítem que menor % de egresados/as satisfechos/as tiene (menos en Biología que en Química) y la 
contribución de las actividades formativas complementarias a la titulación (FoCo) el que mayor % tiene (100% en Biología y 
83% en Química) seguido de la información acerca de todas las salidas laborales y posibilidades de la titulación (cercano al 

90% en los dos grados). 

Este bloque es, en términos generales,
el que tiene una puntuación menor.
No obstante, el valor de la moda (3 en
Biología, 5 en Química y 3 en el Centro),
indica que los egresados están
satisfechos con los medios y servicios
que se les facilita.



Solo uno de los encuestados del Centro 
(Grado en Química) responde este bloque 
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Facilidades que ha proporcionado la formación para la
inserción laboral

Competencias y habilidades adquiridas para tu desarrollo
profesional

Aplicabilidad de la formación para la práctica profesional

Reconocimiento de mi formación en el ámbito profesional

Prestigio de la Universidad de Jaén en el ámbito laboral

Bloque VI: Grado de satisfacción con la formación para el empleo 
(solo egresados/as que están trabajando)

Centro

Satisfecho
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Grado de satisfacción general con la
formación global recibida en la UJA

Bloque VII: Grado de satisfacción con la formación global 
recibida

Química Biología Centro

El 100% de los/las egresados/as está satisfecho 
con la formación global recibida y con la UJA .

La valoración en el Grado en Química es algo 
superior a la recibida en Biología (moda 5 vs 4).
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Grado de satisfacción general con la UJA

Bloque VIII: Grado de satisfacción general con la UJA

Química Biología Centro
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